



INVITATIE DE PARTICIPARE
-achizitie materiale diseminare proiect: afise si roll-up -

Camera de Comert si Industrie Bistrita –Nasaud doreste achizitionarea urmatoarelor materiale de diseminare a proiectului MOVECO- *Mobilizarea învățării instituționale pentru o mai bună exploatare a Cercetării și Inovării pentru economia circulară, număr referință: DTP1-1-349-1.1*, finanțat în cadrul Interreg- Programul Transnational Dunarea 2014-2020:

Tip produs	specificatii	Tiraj
AFIS A0	Afis A0 Format desfasurat:84x112cm Suport: 130 g/m2, 4+0 culori	10 buc
AFIS A3	Afise A3 Format desfasurat 29x42cm CDCL 150 g/m2, 4+0 culori	20 buc
Roll-up (200 x 85 cm)	Roll-up Format desfasurat (200 x 85 cm) 4+0 culori	1 buc

I. Informatii despre proiect :

Proiect: MOVECO - *Mobilizarea învățării instituționale pentru o mai bună exploatare a Cercetării și Inovării pentru economia circulară, număr referință: DTP1-1-349-1.1*

Durata proiectului: 30 de luni

Prioritate: Regiunea inovatoare și responsabilă social Dunărea

Obiectiv specific: Îmbunătățirea condițiilor-cadru pentru inovare

Descriere proiect:

Economia curentă lineară este: **Produ-Utilizează-Aruncă.**

Viitorul aparține economiei circulare: **Produ-Utilizează-Reciclează sau Reutilizează.**

Noua Strategie a Comisiei Europene este Economia Circulară care vizează "închiderea buclei" produsului prin mărirea ciclului de viață prin reciclare și re folosire, aducand beneficii pentru societate, mediu și economie.

Până în prezent, au fost adoptate 8 propuneri legislative privind deșeurile. Închiderea ciclului de fluxuri de materiale prezintă mai multe provocări pentru cercetare și inovare: creșterea durabilității, reparabilitatea & reciclabilitatea produselor (Responsabilitate extinsă a producătorului), îmbunătățirea managementului deșeurilor și utilizarea eficientă a resurselor în sectoarele industriale, favorizând simbioza industrială și remanufacturarea.

MOVECO răspunde acestei provocări și stabilește obiectivul de îmbunătățire a condițiilor-cadru și a instrumentelor de politică pentru inovare ecologică și tranziția către o economie circulară, favorizând creșterea inteligentă și durabilă și reducerea decalajelor între regiunile din regiunea Dunării.

Rezultatele MOVECO includ un parteneriat transnațional puternic, competent să pună în aplicare economia circulară și să îndeplinească obiectivele propuse. Bazat pe o cercetare privind ineficiența în inovare în cadrul sistemelor actuale ale responsabilităților extinse ale producătorilor și serviciilor legate de cercetare și dezvoltare, parteneriatul va dezvolta o strategie transnațională pentru tranziția la economia circulară (identificând posibile fluxuri de materiale pentru regiunea Dunării) și un parcurs pentru punerea în aplicare a acestora în diferite regiuni de inovare. Cu noi servicii și instrumente pentru proiectarea ecologică și inovația ecologică (Instrumente de economie circulară), MOVECO va sprijini noi modele de afaceri și de cooperare cu cercetarea pe noi lanțuri de valori.

Parteneriatul MOVECO cuprinde reprezentanți ai tuturor grupurilor țintă; factori de decizie, organizații de sprijinire a afacerilor (BSO), instituții de cercetare și dezvoltare, precum și organizații ale societății civile: Toți partenerii s-au angajat să demareze potențialul economiei circulare în regiunea Dunării, sporind astfel competitivitatea și asigurarea securității aprovizionării, care să conducă la creșterea economică și noi locuri de muncă.

II. Informatii despre achizitor :

- a) Denumirea achizitorului: CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE BISTRITA NASAUD
 b) Sediul: str. Petre Ispirescu nr. 15 A, BISTRITA, Jud. BISTRITA-NASAUD, ROMANIA, COD 420081
 c) Tel: 0263-230640, Fax: 0263-210038, e-mail: office@cciabn.ro ; www.cciabn.ro .
 d) Cod de inregistrare fiscala : RO 4347658
 e) Persoana de contact: Muresan Monica (monica.muresan@cciabn.ro) sau Balan Daniel Cristian (daniel.balan@cciabn.ro)

III. Procedura aplicata pentru atribuirea contractului: achizitie directa, in conformitate cu prevederile manualului de implementare a programului:

IV. Valoare estimata contract : 800 lei, fara TVA

V. Obiectul contractului. Specificatii: Obiectul contractului il reprezinta furnizarea urmatoarelor materiale de diseminare a proiectului in cantitatea si conform specificatiilor solicitate:

Tip produs	specificatii	Tiraj
AFIS A0	Afis A0 Format desfasurat:84x112cm Suport: 130 g/m2, 4+0 culori Macheta va fi pusa la dispozitie de beneficiar	10 buc
AFIS A3	Afise A3 Format desfasurat 29x42cm CDCL 150 g/m2, 4+0 culori Macheta va fi pusa la dispozitie de beneficiar	20 buc
Roll-up (200 x 85 cm)	Roll-up Format desfasurat (200 x 85 cm) 4+0 culori Macheta va fi pusa la dispozitie de beneficiar	1 buc

VI. Locul de livrare a materialelor: sediul Camerei de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud - Bistrița, str. Petre Ispirescu nr. 15 A, Jud. BISTRITA-NASAUD, ROMANIA.

Costul legat de livrarea materialelor de diseminare a proiectului va fi suportat de către furnizor.

VII. Ofertele se vor depune după cum urmează:

a) Data limită pentru depunerea/transmiterea ofertelor: [26.06.2017] ora: [12.00]

b) Data deschiderii ofertelor : [26.06.2017] ora: [13.00]

c) Adresa la care trebuie transmise sau depuse ofertele este la sediul achizitorului adică: Bistrița, STR. Petre Ispirescu nr. 15 A, et.1, Secretariat, Jud. BISTRITA-NASAUD, ROMANIA, 420081 sau scanat pe email la adresa office@cciabn.ro

d) Limba în care trebuie redactată oferta: limba română.

e) Perioada de valabilitate a ofertei : 30 zile de la deschiderea ofertelor.

VIII. Criteriul care va fi utilizat pentru atribuirea contractului: pretul cel mai scăzut.

MANAGER DE CONTRACT

Muresan Monica



Expert

Negrea Paul Adrian

